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Архиерейска литургия в храм „Св. Троица“, гр. 
Нови Искър

На 5 октомври град Нови Искър посрещна Втората неделя след Въздвижение 
с архиерейска св. Литургия. Домакин бе храмът в кв. „Кумарица“, именуван 
на Света Троица.

С благословението на Негово Светейшество Софийския митрополит и 
Български патриарх Даниил Литургията бе възглавена от Негово 
Преосвещенство Браницкия епископ Йоан – първи викарий на Софийския 
митрополит, а с него съслужиха свещеник Лука Младенов – председател на 
храма, протойерей Андрей Сулаков, свещеник Станислав Иванов, свещеник 
Йоан Стефанов и дякон Димитър Стефанов.

Църковните песнопения изпълниха певци от хора „Св. Наум Охридски“, 
ръководени от д-р Андрей Касабов – секретар на Софийска митрополия.

По време на утренята владиката пострига благоговейните мъже Станислав и 
Петър за четци и певци, за да помагат на енорийското духовенство.

След Литургията епископ Йоан благослови всички присъстващи от името на 



Софийския митрополит и Български патриарх Даниил. В проповедта си 
владиката говори за днешното евангелско четиво, като сподели:

„Да се уподобяваме на Бога можем само когато ние се стремим да живеем по 
Бога и да изпълняваме Неговите заповеди, което обаче е абсолютно 
невъзможно вън от рамките на вярата и на Църквата. Защото вън от тях я 
няма онази спасителна благодат, която да води човека към царството 
небесно. Има благодат, но тя просвещава човека, за да влезе в Църквата и да 
приеме Христовото учение. Тази просвещаваща благодат го води да приеме 
всичко това, което нашият Спасител е предал, след това тази благодат му 
дава възможност и да надскочи своето паднало човешко естество и да бъде 
милосърден, както е милосърден и Сам Бог… Като се опираме на Божията 
благодат и като просим от Него сила, така че да надмогнем собствените си 
недостатъци, ние наистина можем да изпълним закона Христов и да бъдем 
Христови следовници не само на думи, а и на дело в своето ежедневие“.

От името на духовенството, църковното настоятелство и енорията отец Лука 
благодари на епископ Йоан и чрез него на предстоятеля на Българската 
православна църква, като връчи на владиката дърворезбована икона на 
Света Троица и ръчно изработена от него броеница.

Текст и снимки: Пламен Михайлов
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